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ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΤΖΕΛΕΠΗ ΙΩΑΝΝΑ ΠΕ86 ΠΕΔΙΟ Β ΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΡΙΑΣ
Εισαγωγικά στοιχεία για την εκπαιδευτικό: Τζελέπη Ιωάννα ΠΕ86 Στο πλαίσιο της
αξιολόγησης της εκπαιδευτικού, λήφθηκαν υπόψη τέσσερις κύριοι δείκτες, οι οποίοι
αναδεικνύουν τη συνολική της απόδοση και επίδοση στο πλαίσιο της λειτουργίας
του σχολικού οργανισμού. α) Συνέπεια και ενδιαφέρον κατά την εκτέλεση των
υπαλληλικών υποχρεώσεών του: Γενικά, τη χαρακτηρίζει η συνέπεια στα
υπαλληλικά της καθήκοντα αλλά και στο διδακτικό και παιδαγωγικό της έργο. Είναι
απόλυτα συνεπής στο ωράριό της και το αξιοποιεί παραγωγικά. Είναι
διεκπεραιωτική σε κάθε είδους εργασία που της ανατίθεται. Αναλαμβάνει
πρωτοβουλίες με σκοπό την αναβάθμιση του παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου . β)
Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και στην αυτοαξιολόγησή
της: Όσον αφορά στη λειτουργία της σχολικής μονάδας, αναλαμβάνει πρωτοβουλίες
για τη βελτίωση της. Με δική της πρωτοβουλία και αφού ζήτησε την άδεια της
διευθύντριας της σχολικής μονάδας έκανε αίτημα στην ΜΚΟ «δεσμός για τα
σχολεία». Έτσι στελεχώθηκε το εργαστήριο των υπολογιστών με εφτά νέα
συστήματα ηλεκτρονικών υπολογιστών καθώς και γραφεία για τους μαθητές και
τους διδάσκοντες. Συμμετέχει στην υλοποίηση δράσεων και εκδηλώσεων του
σχολείου. Δείχνει ενδιαφέρον για τα ζητήματα της σχολικής μονάδας, επιλύει
προβλήματα που αφορούν την εύρυθμη λειτουργία της, συμμετέχει ενεργά και
ανελλιπώς στην οργάνωση της και στις διαδικασίες συλλογικού προγραμματισμού
και αξιολόγησης της σχολικής μονάδας στον άξονα «Σχέσεις μαθητών/τριών και
εκπαιδευτικών. γ) Συνεργασία με συναδέλφους Η συνεργασία της εκπαιδευτικού με
τη Διευθύντρια και το διδακτικό προσωπικό είναι εξαιρετική. Συμμετέχει ενεργά,
καταθέτοντας εύστοχες προτάσεις στις συνελεύσεις του συλλόγου διδασκόντων
και συμβάλλει θετικά στην υλοποίηση των αποφάσεων αυτού. Δείχνει ενδιαφέρον
και συμμετέχει με μεγάλη προθυμία σε επιμορφώσεις και συνεργάζεται με τους/τις
συναδέλφους του σχολείου. δ) Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς και φορείς: Ως
προς τη συνεργασία με τους γονείς και κηδεμόνες των παιδιών, η εκπαιδευτικός
έχει κερδίσει την εμπιστοσύνη τους, συνεργάζεται άψογα μαζί τους, τους
ενημερώνει έγκαιρα για την πρόοδο και τη συμπεριφορά των παιδιών τους και δίνει
λύσεις άμεσα σε προβλήματα που πιθανόν παρουσιάζονται. Για όλους τους
παραπάνω λόγους η εκπαιδευτικός Τζελέπη Ιωάννα κρίνεται «Εξαιρετική» στο
Πεδίο Β.
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